Nowe Miasto nad Pilica, dnia 12.05.2025r.

Pytania i odpowiedzi nr 4

Dotyczy: ZP 2/2025 Drobny sprzet medyczny

Pytanie 1

Czy w Zadaniu nr 11 poz. 3 Zamawiajgcy dopusci réwniez Test COMBO 6w1, SARS-COV-2 / Grypy A+B
/ RSV / Adenowirusa / M.Pneumoniae; szybki test kasetkowy do jakosciowego wykrywania SARS-CoV-
2, Grypy A, Grypy B, Syncytialny Wirus Oddechowy (RSV), Adenowirusa, M.Pneumoniae - antygeny
obecne w nosogardzieli cztowieka?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 2

Czy w Zadaniu nr 11 poz. 5 Zamawiajgcy dopusci test przeznaczony do jakoSciowego wykrywania
antygenu wirusa SARS-CoV-2 w prébce z wymazu z jamy nowogo-gardtowej lub nosogardzieli?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 3

Czy w Zadaniu nr 11 poz. 6 Zamawiajgcy dopusci test przeznaczony do szybkiego, jakosciowego
wykrywania antygendw paciorkowca z grupy A w probkach wymazu z gardfa, w opakowaniu x 20 szt.
(po przeliczeniu testéw na odpowiednig liczbe opakowan)?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza wraz z przeliczeniem ilosci.

Pytanie 4

Czy w Zadaniu nr 11 poz. 7 Zamawiajgcy dopusci test w opakowaniu x 20 szt. (po przeliczeniu testow
na odpowiednig liczbe opakowan)?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza wraz z przeliczeniem ilosci.

Samodzielny Publiczny
Zaklad Opieki Zdrowotnej
ul. Tomaszowska 43
26 - 420 Nowe Miasto nad Pilica



